以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进

一习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话在各地干部群众中引发热烈反响

习近平总书记在省部级主要领导干部 "学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党 的二十大"专题研讨班上发表重要讲话,强 调明确宣示党在新征程上举什么旗、走什么 路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目 标继续前进,对团结和激励全国各族人民为 夺取中国特色社会主义新胜利而奋斗具有 十分重大的意义。

各地干部群众深入学习领会习近平 总书记重要讲话精神,一致表示,要把思想 和行动统一到讲话精神上来,统一到党中央 决策部署上来,深刻领悟"两个确立"的决定 性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、 做到"两个维护",认真抓好本地区本部门改 革发展稳定各项工作,以实际行动迎接党的 二十大胜利召开。

非凡成就:新时代伟大变革具有

深圳前海,树影婆娑、高楼林立。这个 "特区中的特区",昔日是一片临海荒滩,如 今一派勃勃生机。

"推进前海开发开放,是习近平总书记 亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家改革 开放重大举措。"学习了习近平总书记在这 次专题研讨班上的重要讲话,深圳市前海管 理局副局长王锦侠感慨地说,前海的变迁是 党和国家事业取得历史性成就、发生历史性 变革的缩影。在以习近平同志为核心的党 中央关心指引下,前海大胆闯、大胆试,实现 了"一年一个样"的惊人蜕变。

新时代10年的伟大变革,在党史、新中 国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民 族发展史上具有里程碑意义。

习近平总书记对过去5年工作和新时代 10年伟大变革的深刻阐述,让辽宁本溪市委 书记吴澜倍感振奋。他说,10年来,本溪加 快产业结构转型,坚定不移推进高质量发 展。从曾经的"一钢独大"到先进制造产业 协同发展,"钢城"之变正是"应变局、育新 机、开新局"的写照。

北京市西长安街街道工委书记李婕对 习近平总书记指出的"开展抗击疫情人民战 争、总体战、阻击战,最大限度保护了人民生 命安全和身体健康,统筹经济发展和疫情防 控取得世界上最好的成果"有着深切体会。 从配送物资到社区值守,李婕和同事们奔走 在防疫一线,见证了战"疫"的无数瞬间。"实 践证明,我们的防控方针是由党的性质和宗 旨决定的,防控政策是经得起历史检验的, 防控措施是科学有效的。'动态清零'是对人 民至上、生命至上的有力践行。"李婕说。

10年来,在以习近平同志为核心的党中 央坚强领导下,我们攻克了许多长期没有解 决的难题,办成了许多事关长远的大事要 事。学习了习近平总书记重要讲话,云南镇 雄县委书记肖顺兴更加坚定了自信,增强了 斗志。他说,打赢脱贫攻坚战,接续推进乡 村振兴,新起点上,要认真贯彻落实习近平 总书记重要讲话精神,努力让群众生活更上

思想引领:不断开辟马克思主义

习近平总书记在省部级主要领导干部 专题研讨班上强调,全党要把握好新时代 中国特色社会主义思想的世界观和方法论, 坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法, 在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义 中国化时代化新境界。

眼下,浙江湖州市正按照《中共中央 国 务院关于支持浙江高质量发展建设共同富 裕示范区的意见》部署,进行一系列实践探 索。湖州市委书记陈浩说,将深入学习领会 总书记关于扎实推动共同富裕的重要论述, 聚焦绿色共富、加速城乡融合,加快建设共 同富裕绿色样本。

江西上饶市大南镇党委书记周浩说, 习近平生态文明思想是习近平新时代中国 特色社会主义思想的重要组成部分,是建设 社会主义生态文明的科学指引和强大思想 武器。"我们将学习贯彻习近平生态文明思 想,把生态优势转变为产业优势,打造精品 农业园区和新能源项目,在乡村振兴路上当 好排头兵。"

"总书记的重要讲话进一步指明了推动 中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展 的方向。"河南夏邑县常务副县长王敢峰表

示, 近年来夏邑县积极申报国家、省、市级非 物质文化遗产,获得了丰硕的成果。未来还 将深入挖掘中华优秀传统文化价值内涵,让 中华优秀传统文化焕发生机活力。

山东高唐县副县长张婷婷表示,作为基 层干部,要进一步学懂弄通做实习近平新时 代中国特色社会主义思想,坚持好、运用好 贯穿其中的立场观点方法,找准地方发展比 较优势,把握建设国际陆港新机遇,加速服

勇毅前行:以中国式现代化推进 中华民族伟大复兴

"在新中国成立特别是改革开放以来的 长期探索和实践基础上,经过党的十八大以 来在理论和实践上的创新突破,我们成功推 进和拓展了中国式现代化。"习近平总书记 在讲话中作出的这一重要论断,在干部群众 中引起广泛共鸣。

海南省发展和改革委员会主任顾刚表 示,海南建设自由贸易港是中国式现代化的 生动实践。"我们牢记总书记嘱托,立足全国 最大经济特区这一特色,加快建设具有世界 影响力的中国特色自由贸易港,让海南成为 新时代中国改革开放的示范。

坚持把国家和民族发展放在自己力量 的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握 在自己手中。

"实现科技自立自强,才能更好掌握主 动。"湖北黄石市委书记郄英才说,黄石正在 建设"光谷科技创新大走廊"黄石功能区,我 们要深入学习领会习近平总书记重要讲话 精神,坚定不移走中国特色自主创新道路, 紧紧依靠创新驱动加快经济发展方式转变 和产业结构调整。

"习近平总书记强调,要着力在补短板、 强弱项、固底板、扬优势上下功夫。"河北邢 台市经济开发区党工委书记商黎英表示,近 年来邢台经济开发区大力发展应急产业,加 快补齐数字化短板,经济结构优化升级。"我 们要落实好总书记要求,做强应急产业等优 势产业,补核心技术'短板',努力实现新作 为新业绩。"

西藏林芝市波密县古乡雪瓦卡村依靠

种茶采茶摆脱贫困,村民索朗卓玛说:"老百 姓就是盼着生活更好。总书记说了,现在很 关键,搞好今后几年的发展很重要。这让我 们信心十足,只要跟着党走,日子就会越过

昂扬奋进:永葆"赶考"的清醒和 坚定

全面建设社会主义现代化国家,实现新 时代新征程各项目标任务,关键在党。奋进 新征程,必须永葆"赶考"的清醒和坚定。

"习近平总书记强调'全面从严治党永 远在路上,党的自我革命永远在路上',这是 对全党迈步新征程的谆谆告诫,体现了我们 党深刻的清醒自觉。"四川眉山市委书记胡 元坤说,我们将深入贯彻习近平总书记重要 讲话精神,持之以恒推进全面从严治党,不 断涵养眉山党员干部的浩然正气。

陕西潼关县纪委书记张新峰表示,基层 纪检监察机关将把整治群众身边的腐败问 题和不正之风作为重中之重,把群众的操心 事烦心事揪心事作为"上心事",切实把习近平 总书记重要讲话精神落实到基层从严管党

上海市普陀区委书记姜冬冬表示,习近平 总书记的重要讲话为做好当前各项工作指明 了方向,我们要铸牢对党绝对忠诚的政治品 格,把政治建设抓得更硬,把基层党建抓得更 活,把干部人才抓得更强,把管党治党抓得更 严,以更加昂扬的姿态奋进新征程。

学习了习近平总书记重要讲话,内蒙古 通辽市市长郭玉峰表示,必须始终坚持以人 民为中心,紧贴人民群众对美好生活的期 盼。通辽将以生态优先、绿色发展为导向, 切实扛稳筑牢生态安全屏障的职责使命,以 良好的生态环境增进民生福祉。

各地干部群众表示,中华民族伟大复兴 不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。我们 必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟 大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努 力,更加紧密地团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,以奋发有为的精神把新时代 中国特色社会主义推向前进。

(新华社北京7月29日电)

银保监会、人民银行明确四家银行 开展特定养老储蓄试点

新华社北京7月29日电中国银保监会、中国人民银行 29日对外发布通知,开展特定养老储蓄试点。

《关于开展特定养老储蓄试点工作的通知》明确,自2022 年11月20日起,由工商银行、农业银行、中国银行和建设银 行在合肥、广州、成都、西安和青岛五个城市开展特定养老储 蓄试点。试点阶段,单家试点银行特定养老储蓄业务总规模 限制在100亿元人民币以内。试点期限暂定一年

据介绍,特定养老储蓄产品包括整存整取、零存整取和 整存零取三种类型,产品期限分为5年、10年、15年和20年四 档,产品利率略高于大型银行五年期定期存款的挂牌利率。 储户在单家试点银行特定养老储蓄产品存款本金上限为50

通知要求试点银行做好产品设计、内部控制、风险管理 和消费者保护等工作,保障特定养老储蓄业务稳健运行。

银保监会表示,将密切跟踪特定养老储蓄试点情况,加 强监督管理,确保试点安全稳健开展,切实维护消费者合 法权益。同时,及时总结评估试点情况,适时研究推广试 点经验,推动商业银行更好服务多层次、多支柱养老保险

不明原因儿童肝炎或与一种 此前认为不致病的病毒有关

新华社北京7月29日电 据英国科普杂志《新科学家》日 前报道,两项由英国科研人员主导的新研究显示,最早由英 国报告的不明原因儿童肝炎,可能与此前通常认为不致病的 2型腺相关病毒有关。

2型腺相关病毒是一种常见病毒,容易感染儿童,此前一 般认为不致病。它只有与腺病毒或疱疹病毒等其他病毒同 时存在时才能自我复制。此前有研究认为,全球多国报告的 不明原因儿童肝炎或与腺病毒感染有关。

由英国格拉斯哥大学团队主导的一项研究中,研究人员 招募了9名患不明原因肝炎的儿童,以及另外58名儿童作为 对照组。通过基因测序和核酸检测技术,研究人员在上述9 名患儿血液样本里全部检测到2型腺相关病毒,在对照组样 本中则全部没有。

此外,研究人员获取了9名患儿中4名的肝脏样本,均检 测出2型腺相关病毒。研究人员认为,这代表不明原因儿童 肝炎和2型腺相关病毒有关,后者可能是致病原因,也可能只 是腺病毒感染的生物标志物,有待深入研究。

由英国伦敦大学学院团队主导的另一项研究得出类似 的结论。参与研究的28名患儿中,有27名患儿血样中检测 出2型腺相关病毒。对照组136名成员中,只有个别人检测 出低水平的2型腺相关病毒。

这两项研究的论文均已发布在线上的预印本平台,等待

英国4月初最先报告发现多例不明原因的儿童肝炎病 例,目前医学界对该疾病的致病原因还没有确切结论。参与 上述研究的科研人员认为,新冠病毒"极不可能"和不明原因 儿童肝炎有关,后者可能已经存在很多年,只是因为病例数 量较少而未能引起注意。

我国最大飞机租赁中心交付第2000架飞机

新华社天津7月29日电29日上午,我国最大飞机租赁 中心天津东疆综合保税区正式交付第2000架飞机。

此次交付的ARJ21支线飞机由中国商飞集团制造,出租 人为农银金融租赁有限公司,承租人为中国国际航空股份有

天津东疆累计交付的2000架飞机,涵盖客机、货机、通用 航空直升机等70余种机型,资产总值达6000亿元,服务国内 外40余家航空公司。

"这符合我国高质量发展的需要。"中国(东疆)融资租赁 行业发展指数发布人张维说。

天津东疆综合保税区以融资租赁产业为主要特色。飞 机租赁被誉为租赁行业的"明珠",2009年东疆与工银租赁共 同创新推出飞机"保税租赁"业务模式,并完成第一单我国本 土航空租赁业务。此前,我国民航机队中的租赁飞机主要通 过外国租赁公司引进。

十余年间,天津东疆还率先开展了出口租赁、联合租赁以 及离岸租赁等租赁业务模式,深度参与航空产业链的各个环 节,形成"租赁+维修""租赁+改装"等飞机资产处置模式,并积 极服务"一带一路"沿线国家,推动延伸我国航空产业链。

相比于境外租赁,天津东疆飞机租赁帮助航空公司节省 了约6%租金成本,综合其他因素,我国租赁业崛起帮助国内 航空公司节省了数百亿元人民币。

"东疆争取再用5年时间,实现第3000架飞机交付。"天 津东疆综合保税区管委会主任杨柳说。

印度首艘国产航母"维克兰特"号交付海军

新华社新德里7月28日电 印度国防部28日发表声明宣 布,印度第一艘国产航空母舰"维克兰特"号当天由位于南部 的科钦造船厂交付海军。

声明说,该航母整体本土化率达76%。随着"维克兰特" 号的交付,印度成为有能力自行设计和建造航母的少数国家 之一。根据声明,"维克兰特"号将很快进入海军服役。

通 П

银川至昆明公路(G85)太阳山开发区至彭阳(宁甘界)段太阳山开发 区境内因银昆高速公路红墩子枢纽互通式立体交叉与定武高速十字形相 交。上跨定武高速公路 K109+969(主线桥)和 K109+485(匝道桥)桥梁施 工,计划施工日期为2022年8月1日至2022年8月28日,届时对定武高速 K108+800—K110+100路段封闭两侧双向超车道,请过往车辆按照警示、指 示标志减速慢行,注意安全。交通封闭期间,给您带来不便,敬请谅解,感 谢您的配合。特此通告

宁夏回族自治区公安厅交通管理局

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局吴忠分局

宁夏交投高谏公路管理有限公司

四川伟儒建筑工程有限公司银川至昆明公路(G85)宁夏境太阳山开 发区至彭阳(宁甘界)段 PPP项目 LJ-01 标段项目经理部 2022年7月29日

内蒙古旅游 那达慕大会开幕

7月29日,群众马 队方阵在内蒙古旅游那 达慕开幕式上表演。 当日,内蒙古自治 区第32届旅游那达慕 在锡林郭勒盟锡林浩特 市开幕。本届旅游那达 慕期间将举办赛马、搏 克、射箭等民族传统体 育竞技比赛以及非遗保 护成果展、白马文化节 等活动,吸引各地游客

前来观赏

新华社发



商务部最新数据显示,今年上半年,我 国实际使用外资金额7233.1亿元,同比增长 17.4%;其中,高技术产业实际使用外资同比 增长33.6%。面对国际环境复杂演变、国内 疫情冲击等超预期因素影响,今年上半年外 资继续以两位数增幅投资中国,有力印证了 中国经济韧性强、潜力大、活力足,长期向好 的基本面不会改变。

今年3月以来,国内疫情多发散发,包括 部分外资企业在内的市场主体生产经营受 到冲击。面对多重挑战,中央出台一系列稳 外贸稳外资政策,各地区各部门积极贯彻落 实,持续优化营商环境,多措并举为企业排 忧解难,确保了上半年在华外资企业有序运 转,来华外商投资稳定增长。

外资企业之所以愿意扎根中国,在于中

外资稳定增长彰显中国市场吸引力

国经济的韧性和超大市场吸引力。上半年 中国经济总量达到56万亿元,其中工业增加 值接近20万亿元,服务业增加值突破30万 亿元,固定资产投资总额超过27万亿元,社 会消费品零售总额超过21万亿元。这些数 据表明中国经济长期积累的雄厚物质基础 和超大市场规模优势明显。

外资企业之所以始终看好中国,在于这 里正不断涌现面向未来的发展新需求新机 遇。进入"十四五",中国经济加快迈向高质 量发展,创新被摆在现代化建设全局的核心

地位,绿色低碳发展在经济社会各领域全面 推进,构建新发展格局迈出新步伐,高品质 生活需求推动消费不断升级。正在海南海 口举办的第二届消博会国际展区占参展面 积的80%,吸引来自61个国家和地区的1600 多个品牌。参展的外资企业纷纷表示看好 中国市场广阔发展潜力,投资中国就是投资 未来。

外资企业之所以加码布局中国,在于这 里坚定以高水平对外开放持续改善营商环 境。今年以来,实施新版全国和自贸试验区

食毒品行为。

外资准人负面清单,进一步放宽外资市场准 入,宝马、大众、现代、斯堪尼亚等纷纷加大 在华投入,默克在张家港投资建设先进半导 体一体化基地,阿斯利康在青岛新建生产供 应基地并设立区域总部……中国进一步扩 大开放新举措坚定外资企业投资中国信心。

积极促进外资引进工作,是中国将长期 坚持的基本方针,是以改革开放为经济发展 增动力的根本要求,中国也必将携手更多全 球企业在开放合作中实现互利共赢。

(新华社北京7月29日电)

三人贩卖新型毒品电子烟油被刑拘

经过近一个月的分析研判、排摸跟控、精准出击, 近日,随着最后一名犯罪嫌疑人落网,标志着永宁县公 安局禁毒大队成功破获一起贩卖毒品案,此案共抓获犯 罪嫌疑人3名。

今年6月底,永宁县禁毒大队民警在工作中发现犯罪 嫌疑人王某某长期在银川地区贩卖毒品,根据线索,禁毒 大队民警立即组织人员蹲守。6月27日13时许,民警将 正在向周某某贩卖毒品的王某某当场抓获。在对王某某 调查取证的过程中民警深挖线索,并于同一天将贩卖毒品

的董某某抓获。7月23日,民警在成都将贩卖毒品犯罪嫌 疑人魏某抓获,查获毒资2万余元,收缴新型毒品14.68 克。经讯问,王某某、董某某、魏某对其涉嫌贩卖毒品的 犯罪事实供认不讳。目前,王某某、董某某、魏某依法被 刑事拘留,案件正在进一步办理中。

王某某等3人贩卖的毒品属于新型毒品,该毒品是 含人工合成大麻素的电子烟油,而合成大麻素类物质已 于2021年7月1日被国家列入《非药用类麻醉药品和精 神药品管制品种增补目录》,销售含有合成大麻素的电 (永宁县禁毒大队)

子烟油属于贩卖毒品行为,吸食此类电子烟油,属于吸

珍爱生命 远离毒品

国家能源集团宁夏煤业二期6万吨/年聚甲 醛项目环境影响评价征求意见稿公示

依据《环境影响评价公众参与办法》,将"国家能源集团宁夏 煤业二期6万吨/年聚甲醛项目环境影响评价报告书"征求意见 稿公示如下:一、征求意见稿全文链接及纸质报告查阅途径:全 文链接:https://pan.baidu.com/s/1kOsOH-DfWuETCtl9zVqoGA 提取码:otOf 查阅纸质报告:国家能源集团宁夏煤业有限责任 公司;二、征求意见的公众范围:宁东镇;三、公众意见表的网络 链接:https://pan.baidu.com/s/1vAavD-W442MXSO1rF6_uhg 提 取码:f4cq;四、公众提出意见的方式和途径:下载并填写公众意 见表发送至 ningmeihuanping@163.com; 五、公众提出意见的起止 时间:2022年7月28日—2022年8月10日。

宁夏中宇投资置业有限公司(统一社会信用代码 9164120000647846686)因生产经营需要,将本公司原公章、财务 专用章、合同专用章、法定代表人(张耀华)名章自2022年7月27 日起作废,启用公安机关备案全套新章。特此声明。

宁夏中宇投资置业有限公司 2022年7月30日

遗失声明

●**宁夏建工集团有限公司**遗失与宁夏忠同生物科技有限公司 于2022年4月6日签订的忠同生物科技有限公司宁夏西北生产基 地一期建设工程施工合同12份(2正10副),合同金额:9600万 元。 声明作废

● 宁 夏 地 文 贸 易 有 限 公 司 (统 一 社 会 信 用 代 码:

91640100799944853A) 遗失公章1枚。声明作废

2021年8月19日。特此声明。

●马荣广遗失北京德恒(银川)律师事务所律师执业证,证

号:16401201910111828,流水号:10847332。声明作废。 ●王彦仁遗失居民身份证,身份证号:642124197112212120。 特此声明

●宁夏鑫诚海运输有限公司(统一社会信用代码: 91640121MA76E09173)遗失公章1枚、财务专用章1枚。声明作废。 ●**周承财**遗失银川市兴庆区博览城68#地26-306、26-307办 证保证金收据1张,收据号:4156425,金额:16228元,开具日期:

●孙 科遗失车牌号为宁 AC0396 道路运输经营许可证,证 号:640600000529。特此声明。 ●母亲:**王学琴**(身份证号:640321198007192142)、父亲:**郭红** 军(身份证号:640321198601200555)遗失孩子**郭子维**出生医学证

明,出生证编号:P640087412,出生日期:2016年5月20日。声明

●母亲:**秦海燕**(身份证号:640382198709151321)、父亲:周 文轩(身份证号:640103198412310911)遗失孩子周沫出生医学证 明,出生证编号: S640009116,出生日期: 2018年11月11日。声明 作废.

●张福荣遗失许若琪出生医学证明1份,编号:T640054532, 许若琪于2019年5月17日出生,母亲张福荣,身份证号: 640221198706240363, 父亲许进贤,身份证号: 640221198609255416。声明作废。

●母亲:王玲(身份证号:642226199506153423)、父亲:王炎 东(身份证号:642222198701194415)遗失孩子王嘉宁出生医学 证明,出生证编号:T640046493,出生日期:2019年4月12日。声

● **马生忠**遗失吴忠市红寺堡区银川路西侧文化街南侧罗山花 园1号楼1209号房屋所有权证,产权证号:0006275。特此声明。